
Контрольная работа  № 1 в форме теста по теме: 

«Система счетов бухгалтерского учета и бухгалтерский баланс» 

 

1. Определите, какой из следующих бухгалтерских документов относится 

к первому законодательному уровню: 

А) Рабочий план счетов;        В) Гражданский Кодекс РФ; 

Б) Устав предприятия;           Г) Приказ о приеме на работу. 

 

2. Определите, какой из следующих источников хозяйственных средств 

относиться к собственным: 

 А) Прибыль;   В) Обязательства перед бюджетом; 

 Б) Задолженность банку; Г) Задолженность перед поставщиками. 

 

3. Определите, какая хозяйственная операция отражена проводкой 

Д20К70: 

 А) Получены материалы от поставщика; 

 Б) Начислена заработная плата работникам основного производства; 

 В) Погашена кредиторская задолженность; 

 Г) Оплачен счет поставщика. 

 

4. Какие три пары равенств содержит оборотная ведомость? 

 А) Снд = Од, Од = Ок, Снд = Снк; 

 Б) Од = Скд, Скд = Снд, Од = Ок; 

 В) Снд = Снк, Онд = Онк, Cкд = Cкк; 

 Г)  Од = Ок, Снк = Cнд, Од = Cнд. 

 

5. Укажите, по какой формуле вычисляется сумма амортизации за один 

год: 

 А) Тс = 100% : На;  В) На = 100% : Тс; 

 Б) Аг = Сп : Тс;   Г) Аг = 100% : Сп. 

 

6. Что отражается на забалансовых счетах? 

 А) движение пассивов;  В) арендованное имущество; 

 Б) учет заработной платы; Г) все хозяйственные операции. 

 

7. Что отражает бухгалтерский баланс? 

А) Состояние активов и пассивов в виде  конечных итогов на 

определенную дату; 

 Б) Список хозяйственных операций; 

 В) Себестоимость выпускаемой продукции; 

 Г) Состояние активов в виде конечных итогов на определенную дату. 
 

 

 

 

 



Контрольная работа № 2 в форме теста по теме: 

«Учет процесса снабжения, производства, материальных запасов и 

готовой продукции» 

 

1. Бухгалтерский учет в обязательном порядке ведется: 

 А) На крупных предприятиях; В) На небольших предприятиях; 

 Б) На любом предприятии;  Г) Ведется по желанию бухгалтера 

 

2. Упрощенная форма ведения бухгалтерского учета применяется: 

 А) На небольших предприятиях; В) На любом предприятии; 

 Б) На крупных предприятиях; Г) Не применяется. 

 

3. Фактическая стоимость хозяйственных средств складывается из: 

 А) Покупной стоимости поступивших средств; 

Б) Покупной стоимости поступивших средств, расходов на доставку и 

доведение до состояния, пригодного к использованию; 

 В)  Покупной стоимости поступивших средств и расходов на доставку; 

Г) Покупной стоимости поступивших средств и расходов по доведению 

их до состояния, пригодного к использованию. 

 

4. Учет реализации материалов ведется на активно-пассивном счете: 

 А) 90 «Продажи»;    В) 50 «Касса»; 

 Б) 91 «Прочие доходы и расходы»;  Г) 51 «Расчетные счета». 

 

5. Незавершенное производство – это: 

 А) стоимость продукции, которая не прошла все стадии изготовления; 

Б) основной хозяйственный процесс в деятельности большинства 

предприятий; 

 В) финансовый результат деятельности предприятия; 

 Г) стоимость продукции, которая прошла все стадии изготовления. 

 

6. Расчет себестоимости продукции производится в процессе: 

 А) документооборота;  В) составления оборотной ведомости; 

 Б) калькуляции;   Г) расчета баланса. 

 

7. Для учета реализации продукции, выполненных работ и оказанных 

услуг используется активно-пассивный счет: 

 А) 43 «Готовая продукция»;  В) 50 «Касса»; 

 Б) 45 «Товары отгруженные»; Г) 90 «Продажи». 

 

 

 

 

 

 



Тематика вопросов для итогового дифференцированного зачета 

1. Виды хозяйственного учета. 

2. Какие активы относятся к оборотным, а какие к внеоборотным? 

3. Виды пассивов предприятия. 

4. Понятие и структура бухгалтерского счета. 

5. Активные, пассивные и активно – пассивные бухгалтерские счета. 

6. Корреспонденция счетов бухгалтерского учета. 

7. Синтетический учет. 

8. Аналитический учет. 

9. Назначение субсчетов.   

10. План счетов бухгалтерского учета. 

11. Назначение оборотной ведомости. 

12. Типы хозяйственных операций и их влияние на баланс. 

13. Классификация счетов бухгалтерского учета. 

14. Амортизация основных средств. 

15. Первичные бухгалтерские документы. 

16.  Документооборот.  

17.  Методы исправления ошибок в бухгалтерской учете. 

18.  Назначение и порядок проведения инвентаризации. 

19. Организация бухгалтерского учета на предприятии. 

20. Формы ведения бухгалтерского учета.  

21.  Учет поступления материалов. 

22. Учет процесса производства. 

23.  Учет ведения продажи готовой продукции на счете 90 «Продажи». 

24.  Что входит в состав себестоимости продукции. 

25.  Калькуляция – понятие и назначение. 

26.  Виды налогов, их особенности. 

27.  Аудит – понятие и назначение. 

28. Порядок проведения аудиторской проверки. 
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